



संपादक : श्री मनोजकुमार चंपकलाल शाह

रजि. ऑफिस : १३१, धर्मनगर सोसायटी, हाईवे रोड, साबरमती, अहमदाबाद- ३८० ००५, गुजरात, भारत.

फोन /फैक्स : (०७९) २७५७ ३३०७, ९०३६३ ३३३०७ (मो) ९३२८३ ३३३०७, ९८२५३ ३३३०७, Email : garvigujarat2007@yahoo.com • Email : garvigujarat2007@gmail.com • Website : www.garvigujarat.co.in

वर्ष : 08 अंक : 242 दि. 31-12-2018 सोमवार वि.सं. 2075 मागशर वद-१० पाना : 04 किंमत : 00.50 पैसा

सीजी रोड, एसजी हाईवे, पार्टी प्लोट और अन्यत्र भव्य कार्यक्रमों

शहर में नये वर्ष के स्वागत के लिए युवापीढी पूरी तरह तैयार

(संपूर्ण समाचार सेवा)
अहमदाबाद, ३० दिसंबर। नये वर्ष के स्वागत के लिए अहमदाबाद शहर के युवापीढी ने तैयारी कर ली है। जिसके तहत ३१ दिसम्बर को शाम को शानदार उत्सव का दौर शुरू किया जाएगा। इसके लिए प्रशासन ने भी तैयारी की है। नये वर्ष के स्वागत के लिए शहर के सभी क्षेत्रों में अलग-अलग आयोजन किए जा रहे हैं। हमेशा के जैसे इस बार भी सीजी रोड पर विशेष आयोजन किया जाएगा। ३१ दिसम्बर के उत्सव दौरान कोई भी घटना नहीं हो इसके लिए कदम उठाये गये हैं। सोमवार को स्टेडियम चार रास्ते से लेकर पंचवटी सर्कल तक सीजी रोड के समग्र पट्टे को बंद रखा जाएगा। इस क्षेत्र को नो व्हीकल जोन और नो पार्किंग जोन के तौर पर सोमवार रात यानी ३१ दिसम्बर को ८ बजे से लेकर प्रातःकाल सुबह तीन बजे तक जारी किया जाएगा। लोगों के लिए आवागमन को ध्यान में लेकर विशेष व्यवस्था की गई है। साणद चार रास्ते से लेकर वैष्णोदेवी सर्कल तक के पट्टे में भी भारी वाहन आवागमन कर सकेंगे

सीजी रोड पर आज शाम को सात बजे से नो व्हीकल और नो पार्किंग जोन रहेगा : युवापीढी जश्न में डुब जाने के लिए तैयार : मनोरंजन कार्यक्रम रहेगे

नहीं। शाम को सात बजे से लेकर प्रातःकाल सुबह के तीन बजे तक वाहनों को बंद रखा जाएगा। निजी लकजरी बसों को भी इस्कोन चार रास्ते से लेकर नेहरुनगर चार रास्ते के तरफ आने की मंजूरी नहीं दी जायेगी। शाम को सात बजे से लेकर प्रातःकाल सुबह तक मनाने के लिए युवापीढी तैयारी कर चुकी है। दूसरी तरफ शहर के अलग-अलग क्षेत्रों में और पार्टी प्लोटों में नये वर्ष के स्वागत के लिए मनोरंजन कार्यक्रमों का आयोजन किया गया है। यह कार्यक्रम के दौरान कोई भी घटना नहीं हो इसके लिए कदम उठाया गया है। नये वर्ष के स्वागत के लिए सिर्फ अहमदाबाद में ही नहीं बल्कि गुजरात के अन्य हिस्सों में भी तैयारी की गई है। जोरदार जश्न बनाने की तैयारी की गई है। जश्न की शुरुआत शाम को शुरू होने के बाद अगले दिन तक जारी रहे ऐसा माना जाता है।

विडियो रेकोर्डिंग पुलिस स्टेशन में देने होंगे नए साल की पार्टी के लिए बहुत से स्थलो को लाइसन्स

(संपूर्ण समाचार सेवा)
अहमदाबाद, नये वर्ष के उत्सव को लेकर युवापीढी एक और तैयारी में व्यस्त है। तो दुसरी और पुलिस टीम भी पूरी तरह से तैयार है। इस बार आयोजन को सफल बनाने के लिए अलग अलग चेकपोस्ट स्थापित किए गए हैं। इस बार बहुत से स्थल पर नए साल की पार्टी मनाई जाएगी। १२४ अधिक वाहन चेकिन पोइंट बनाए गए हैं। शराब पीकर गाड़ी चलाने वाले लोगों पर विशेष नजर रखी जा रही है। इवेन्ट आयोजकों को रेकोर्डिंग संबंधित जानकारी देना को कहा गया है। नये वर्ष को लेकर महिला पुलिस भी सक्रिय हो गई है। महिला पुलिस सिविल ड्रेस में सब जगह निगरानी रखेंगी।

१२४ से अधिक वाहन चेकिंग पोइंट स्थापित किए गए शराब पीकर गाड़ी चलाने वालों के खिलाफ कार्रवाई

जयललिता निधन मामला : वकील का आरोप अपोलो हॉस्पिटल और स्वास्थ्य सचिव ने इलाज में साजिश रची



(संपूर्ण समाचार सेवा) चेन्नै, तमिलनाडु की दिवंगत मुख्यमंत्री जे. जयललिता के निधन की जांच कर रहे फैमिली के वकील ने तमिलनाडु के स्वास्थ्य सचिव जे. राधाकृष्ण और अपोलो हॉस्पिटल पर दिवंगत मुख्यमंत्री के इलाज में मिलीलागत और साजिश रचने का आरोप लगाया है। इसमें अलावा वकील मोहम्मद जफरउल्लाह खान ने पूर्व चीफ सेक्रेटरी रामा मोहन राव पर आरोप लगाया है कि उन्होंने जानबूझकर तलब सबूत पेश किए। वकील ने कांडिडोथोरैसिक सर्जन के बयान की एक लाइन के आधार पर यह निष्कर्ष निकाला है कि अपोलो हॉस्पिटल में जयललिता का ठीक से इलाज नहीं किया गया था। हालांकि, डॉक्टर ने उस वाक्य विशेष पर ऐतरा जताते हुए कहा कि इसे २९ नवंबर को गलत तरह से दर्ज किया गया, लेकिन फैमिली ने उनके विरोध को नजर अंदाज कर दिया। अपोलो ने शनिवार को अपने ब्यौरेवार जवाब में लगाए गए आरोपों पर आपत्ति जताते हुए सभी आरोपों को नकार दिया। फैमिली के वकील मोहम्मद जफरउल्लाह खान ने ये आरोप गुरुवार को रिटायर्ड

पीएम मोदी का सीमा पार आतंकवाद पर प्रहार, कहा-एक लड़ाई से नहीं सुधरेगा पाक

(जी.एन.एस.), नई दिल्ली, पीएम मोदी ने गांधी परिवार पर बड़ा हमला बोलते हुए कहा कि यह एक तथ्य है कि जो परिवार को पहले मानते हैं, जिन्होंने 4 पीढ़ियों तक देश चलाया, जो जमानत पर बाहर है और जो भी वितीय अनियमितताओं के मामले में, यह एक बड़ी बात है। जो लोग उनकी सेवा में हैं वे इन बातों को छिपाने की कोशिश कर रहे हैं। पीएम नरेंद्र मोदी ने न्यूज एजेंसी एनआइ को विभिन्न मुद्दों



पर विस्तार से इंटरव्यू दिया, जिसमें राम मंदिर पर अध्यादेश, नोटबंदी, काला धन, जीएसटी, कृषि कर्ज माफी, मधुवर्ग के लिए सहूलियतें, देश की प्रमुख संस्थाओं का सम्मान, राफेल डील, तीन तलाक, सबरीमाला मंदिर मामला, भाजपा का सांगठनिक ढांचा, पांच राज्यों में चुनाव, पाकिस्तान के साथ सर्जिकल स्ट्राइक, पाक से बातचीत, पड़ोसी देशों के साथ संबंध शामिल रहे। पीएम मोदी ने मंगलवार को कहा कि राम मंदिर निर्माण के लिए कोई अध्यादेश तभी लाया जा सकता है, जब इस पर कानूनी प्रक्रिया पूरी हो जाए। उन्होंने राम मंदिर को लेकर अदालती कार्यवाही में देरी को लेकर पीएम मोदी ने कांग्रेस पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के वकील सुप्रीम कोर्ट में बाधाएं उपन्न कर रहे हैं, इसके चलते राम मंदिर मामले की सुनवाई की गति धीमी हो गई है। उर्जित पटेल को लेकर पीएम मोदी ने कहा, उन्होंने खुद निजी कारणों का हवाला देकर इस्तीफा पेश किया। वे मुझे इस्तीफा देने से पहले 4-5 महीने पहले ये बोल चुके थे, उन्होंने यह लिखित में भी दिया था। राजनीतिक दबाव का सवाल ही पैदा नहीं होता। उन्होंने बतौर आरबीआई गवर्नर काफी अच्छा काम किया। भाजपा के खिलाफ बन रहे महागठबंधन को खारिज करते हुए उन्होंने कहा कि 2019 का लोकसभा चुनाव जनता बनाम महागठबंधन होगा। प्रधानमंत्री मोदी ने इस तरह के दावों को भी खारिज किया जिसमें कहा जा रहा था कि बीजेपी को 543 में से 180 सीटें मिलेंगी। उन्होंने कहा कि इसी तरह के लोग 2014 के चुनावों में भी ऐसी ही बात कर रहे थे। इंटरव्यू में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने विश्वास व्यक्त किया।

राम मंदिर पर अध्यादेश पर विचार केवल अदालती प्रक्रिया पूरी होने के बाद

(जी.एन.एस.), नई दिल्ली, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने साफ कर दिया है कि राम मंदिर मुद्दे पर अध्यादेश लाने के बारे में अदालती प्रक्रिया खत्म होने के बाद ही विचार किया जाएगा। प्रधानमंत्री ने कहा कि तीन तलाक पर भी सुप्रीम कोर्ट के फैसले के बाद ही सरकार अध्यादेश लाई थी। यह अध्यादेश भी सुप्रीम कोर्ट के फैसले के आलोक में ही था। न्यूज एजेंसी एनआइ को दिए इंटरव्यू में मोदी ने कहा कि कांग्रेस के वकील खलल पैदा कर रहे हैं, इसलिए अदालती कार्यवाही धीमी हो गई है। प्रधानमंत्री से पूछा गया था कि क्या भाजपा राम मंदिर मुद्दे को भावनात्मक मुद्दे के तौर पर उठाती है, इस पर मोदी ने कहा- हमने भाजपा के घोषणा-पत्र में भी कहा है कि इस मुद्दे का हल संविधान के दायरे में रहकर ही निकाल सकता है। मोदी ने कहा कि अदालती प्रक्रिया खत्म होने दीजिए। जब अदालती प्रक्रिया खत्म हो जाएगी, उसके बाद सरकार के तौर पर हमारी जो भी जवाबदारी होगी, हम उस दिशा में सारी कोशिशें करेंगे। अगले लोकसभा चुनाव को लेकर मोदी ने कहा- 2019 का चुनाव जनता बनाम महागठबंधन होगा। मोदी तो केवल जनता के प्यार और आशीर्वाद का नाम है। मोदी ने कहा कि इस बात से कोई इनकार नहीं कर सकता कि जो लोग 70 साल सत्ता में रहे, उन्होंने अयोध्या मुद्दे का हल निकालने के रास्ते में खलल पैदा करने की पूरी कोशिशें कीं। मैं कांग्रेस से अनुरोध करता हूँ कि देश में शांति और एकता के लिए उन्हें अपने वकीलों को अयोध्या विवाद पर खलल पैदा करने से रोकना चाहिए। अदालती प्रक्रिया को अपना रास्ता तय करने देना चाहिए। इस मुद्दे को राजनीतिक तराजू में नहीं तोलना चाहिए। सर्जिकल स्ट्राइक के बारे में मोदी ने कहा- जवानों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए सर्जिकल स्ट्राइक की तारीख दो बार बदली गई थी। उड़ी हमले में जवानों को जिंदा जलाए जाने के बाद सर्जिकल स्ट्राइक की योजना बनाई गई थी। मेरे और सेना के भीतर ही भीतर एक गुस्सा पनप रहा था। मैंने जवानों को भेजे संदेश में कहा था कि मिशन की कामयाबी या नाकामयाबी के बारे में सोचना। किसी भी बहकावे में मत आना और इसे जारी मत रखना। सुबह होने से पहले हर हाल में वापस आना।

पाक में भारतीय अफसरों को किया जा रहा परेशान, जानबूझकर काटी जा रही घरों की बिजली

(जी.एन.एस.), इस्लामाबाद, भारतीय उच्चायोग ने अपने राजनयिकों के उत्पीड़न का मामला पाकिस्तानी विदेश मंत्रालय के सामने उठाया है। दरअसल, पिछले कुछ दिनों से ऐसी रिपोर्ट्स आ रही थीं कि पाक सरकार जानबूझकर राजनयिकों को परेशान करने के लिए उनके घरों की बिजली काट रही है। शिकायतों के बाद भारतीय मिशन ने एक नोट जारी कर पाक को चेतावनी दी है। क्रसस पर काटी गई राजनयिक के घर की बिजली राजनयिकों के उत्पीड़न का सबसे ताजा मामला 25 दिसंबर का है। क्रसस के मौके पर भारत के सेकंड सेक्रेटरी के घर की बिजली शाम 7 से 10-45

बजे के बीच काट दी गई थी। इससे पहले 21 दिसंबर को भी एक राजनयिक के घर की पावर सप्लाई बंद कर दी गई थी। भारतीय उच्चायोग ने आरोप लगाया है कि 25 दिसंबर को राजनयिक के घर पर कोई फॉल्ट नहीं था, बल्कि जानबूझकर उनके घर की बिजली काटी गई थी। अधिकारियों के साथ भविष्य में इस तरह की घटनाएं न हों, क्योंकि इससे अफसरों के परिवार को भी काफी परेशानी का सामना करना पड़ता है। राजनयिकों को नहीं दिए जा रहे गैस और इंटरनेट कनेक्शन पिछले हफ्ते भी राजनयिकों ने



टेस्ट जीतकर सीरीज में ली २-१ की बढ़त

ऑस्ट्रेलिया-इंडिया : टीम इंडिया की ऐतिहासिक जीत ३९९ रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी टीम ऑस्ट्रेलिया ८९.३ ओवर में सभी विकेट खोकर २६१ रन बना सकी



(संपूर्ण समाचार सेवा) नई दिल्ली, टीम इंडिया ने बॉक्सिंग डे टेस्ट में ऑस्ट्रेलिया को १३७ रन से हराते हुए इतिहास रच दिया। यह पहला मौका है, जब भारत ने ऑस्ट्रेलिया को बॉक्सिंग डे टेस्ट में शिकास्त दी है। मैच में भारतीय टीम से मिले ३९९ रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी मेजबान टीम ८९.३ ओवर में सभी विकेट खोकर २६१ रन ही बना सकी। उसके लिए पैट कर्मिसन ने सबसे अधिक ६३ रनों की पारी खेली। उसे यहां आखिरी बार १९८१ में जीत बुमराह और रविंद्र जाडेजा ने ३-३ विकेट

गाजीपुर से पीएम ने एक तीर से साधे कई निशाने गठबंधन सहयोगी एसबीएसपी के वोटबैंक में भी सेंध की कोशिश प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शनिवार को गाजीपुर में

महाराज सुहेलदेव के नाम पर डाक टिकट जारी किया
(संपूर्ण समाचार सेवा) लखनऊ, महाराज सुहेलदेव के नाम पर डाक टिकट जारी करने शनिवार को गाजीपुर पहुंचे पीएम नरेंद्र मोदी ने एक तीर से कई निशाने साधे। एक तरफ जहां गाजीपुर की धरती से उन्होंने २०१९ लोकसभा चुनाव के लिए पूर्ण पूर्वोच्चल का साधा, वहीं दूसरी तरफ राजभर और पासी वोटर्स को भी पार्टी से जोड़ने की कोशिश करते दिखे। यह इसलिए भी अह है क्योंकि गठबंधन में शामिल होने के बावजूद सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी के अध्यक्ष और कैबिनेट मंत्री ओमप्रकाश राजभर जब यूपी सरकार और बीजेपी पर निशाना साधते रहते हैं। ऐसे में बीजेपी ने एसबीएसपी के वोट बैंक में सेंध लगाने की भी कोशिश की है। पीएम मोदी ने शनिवार को गाजीपुर में महाराज सुहेलदेव के नाम पर डाक टिकट जारी किया। उन्होंने महाराज सुहेलदेव की तारीफ करते हुए भी भारतीयों के सच्चा सपूत बताया। इस दौरान पीएम ने लोकसभा चुनाव से पहले राजभर समाज के लोगों को बीजेपी की तरफ आकर्षित करने के साथ ही इस समाज के अपने नेताओं को मजबूती से उनके सामने पेश करने की कोशिश की। ओमप्रकाश राजभर ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के इस कार्यक्रम का बहिष्कार किया। राजभर ने कहा कि महाराज सुहेलदेव के नाम से जारी टिकट में राजभर न लिखना उनके समाज के साथ धोखा है। यहीं नहीं राजभर ने इसके बाद लिया के मॉडर्न तहसील के मुख्य गेट पर मोदी-योगी के लिए बुद्धि शुद्धि यज्ञ किया। योगी सरकार में कैबिनेट मंत्री ओमप्रकाश राजभर पूर्वी यूपी में राजभर समाज के बीच इकलौते प्रतिनिधि के तौर पर खुद को पेश करते रहें हैं।



कांग्रेस पार्टी ने लालदरवाजा में सोमवार को भी प्रदर्शन किया गया। इसके साथ पुलिस शिकायत की गई थी। वीएस के निजीकरण को लेकर यह प्रदर्शन किया जा रहा है। (संपूर्ण समाचार सेवा)

बसपा की धमकी का असर- मप्र सरकार सभी राजनीतिक मुकदमे वापस लेगी

(जी.एन.एस.), भोपाल, जेएनएन। बसपा की समर्थन वापसी की धमकी का असर हुआ है। प्रदेश की कांग्रेस सरकार ने पिछले 15 सालों में नेताओं, पार्टी कार्यकर्ताओं और अन्य पर दर्ज किए गए राजनीतिक मुकदमे वापस लेने की घोषणा की है। प्रदेश के कानून मंत्री पीसी शर्मा ने कहा है कि एप्रोसिटी एक्ट के खिलाफ 2 अप्रैल 2018 को हुए भारत बंद आंदोलन के तहत जिन लोगों पर मामले दर्ज किए गए थे, सरकार ने उन्हें वापस लेने का फैसला किया है। इसी तरह पिछले 15 सालों में जितने भी राजनीतिक मामले दर्ज किए गए थे सब वापस होंगे। गौरतलब है कि बसपा ने 1 दिन पहले ही कांग्रेस को मध्यप्रदेश और राजस्थान में समर्थन वापस लेने की धमकी दी थी। इसके बाद मध्यप्रदेश के नए कानून मंत्री पीसी शर्मा ने ट्वीट कर साफ किया कि 2 अप्रैल 2018 को भारत बंद के दौरान हुई हिंसा के बाद कई लोगों पर मामले दर्ज किए गए थे। सरकार इन्हें वापस लेगी। इसके अलावा पिछले 15 सालों में भाजपा सरकार ने राजनीति से प्रेरित होकर कई लोगों पर मुकदमे दर्ज कराए थे, सरकार उन्हें भी वापस लेगी। प्रदेश सरकार के इस फैसले को बसपा की धमकी का असर माना जा रहा है। पीसी शर्मा ने पदभार संभालने के बाद भी कहा कि था कि भाजपा के शासनकाल में कई लोगों पर राजनीतिक मुकदमे दर्ज किए गए थे। इनमें कांग्रेस, बसपा, कम्युनिस्ट और नर्मदा बचाओ आंदोलन के कई कार्यकर्ता और पदाधिकारी शामिल हैं। सरकार इन सबके खिलाफ लगाए गए मामले वापस लेगी। प्रदेश सरकार ने मुकदमे वापस लेने की प्रक्रिया शुरू कर दी है।



कांग्रेस पार्टी के प्रदर्शनों की वजह से लालदरवाजा के पास ट्राफिकजाम की स्थिति पैदा हो गई थी। (संपूर्ण समाचार सेवा)

८ सरपंच के उपचुनाव आयोजित होंगे २० जनवरी को अहमदाबाद जिले की महत्वपूर्ण चुनाव

चुनाव में लागू ५०% महिला आरक्षण के अलावा नोटा का विकल्प देने के नियम को भी लागू किया जाएगा

(संपूर्ण समाचार सेवा) अहमदाबाद, आगामी २० जनवरी को अहमदाबाद जिले की १३० ग्राम पंचायतों की १३७ वार्ड और ८ सरपंच के उपचुनाव आयोजित होने जा रही हैं, जिसे लेकर अहमदाबाद जिला चुनाव प्रशासन द्वारा कवायद शुरू की गई है और इसकी तैयारियां जोरशोर से चल रही हैं। अहमदाबाद जिले की १३० ग्राम पंचायतों की १३७ वार्ड और उपचुनाव ८ सरपंच की २० जनवरी को आयोजित होने के बाद इसकी वोट गिनती २२ जनवरी को शुरू की जाएगी। इस बार के चुनाव में लागू ५० फीसदी महिला आरक्षण होने की वजह से मतदाताओं में अभी से ही भारी नाराजगी फैल गई। अहमदाबाद जिले में धोलेरा की आंबली, सरसलापुरा गांव, दसक्रोई के बीबीपुर और महमदपुर में पांच वर्ष पूरा हो जाने से ग्राम पंचायत के आम चुनाव तथा विभिन्न १३० ग्राम पंचायतों की १३७ वार्ड और ८ सरपंच की ८ रिक्त सीटों के लिए उपचुनाव आयोजित किया जाएगा। अहमदाबाद जिला चुनाव प्रशासन द्वारा इस मामले में अध्यादेश ३१.१२.२०१८ को जारी किया जाए ऐसी संभावना है। २० जनवरी को आयोजित होने वाले चुनाव प्रक्रिया



और मतदान को लेकर चुनाव प्रशासन द्वारा चुनाव संबंधित सभी तैयारियां शुरू की गई हैं। सुरक्षा को लेकर बंदोबस्त किया गया जाएगा २० जनवरी को सुबह के ८ से शाम के ५ बजे तक मतदान की प्रक्रिया चलेगी। उल्लेखनीय है कि, अहमदाबाद जिले में अनुसूचित जाति और अनुसूचित जनजाति के लिए सीटों के लिए फॉर्म नहीं भरने के कारण रिक्त रह गई सीटों को भरने के लिए यह उपचुनाव आयोजित किया जा रहा है। अनुसूचित जाति और अनुसूचित

मौसम विभाग ने विडियो को बताया फ्रॉस्ट दिल्ली में पड़ती बर्फ का आखिर विडियो वायरल

(संपूर्ण समाचार सेवा) नई दिल्ली, शनिवार को एक विडियो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हुआ, जिसमें शख्स दिल्ली शिमला बन गई है, दिल्ली श्रीनगर जैसी हो गई है चिन्हा रहा है। पश्चिम विहार के इस विडियो में शख्स कार को छत से कुछ सफेद सफेद उठा रहा था, जिसको वह बर्फ बताता है। इसके बाद से लोगों को लगने लगा कि सच में दिल्ली में भी बर्फ पड़ने लगी है, लेकिन असल में ऐसा है नहीं। मौसम विभाग के रीजनल हेड बीपी यादव ने भी उस विडियो को देखा। वह बताते हैं कि जो सफेद चीज दिख रही है वह असल में बर्फ नहीं बल्कि फ्रॉस्ट है। बता दें कि शनिवार को तापमान २.६ डिग्री तक गिर गया था,



यह सीजन का सबसे ठंडा दिन था। इसकी वजह से फ्रॉस्ट जमाना बिल्कुल आम बात है। एक्सपर्ट्स बताते हैं कि वाष्पीकरण की वजह से हुई ठंडक और ग्लास और मेटल के हीट न सह पाने के चलते होता है। फिर जैसे जैसे तापमान गिरता है, कार की गर्माहट ट्रांसडक्शन की वजह से कम हो जाती है। फिर कार का बिल्कुल समतल सरफेस भी फ्रॉस्ट के बनने में मदद करता है।

पश्चिम विहार के विडियो में शख्स कार की छत से कुछ सफेद सफेद उठा रहा था, जिसको वह बर्फ बताता है

काला पतंग उड़ाकर आदिवासी विरोध करेंगे अंतर्राष्ट्रीय पतंग महोत्सव में काला पतंग अब उड़ायेंगे गरुडेश्वर के सभी तहसील के गांव दस हजार से ज्यादा काला पतंग उड़ाकर सरकार का खुला विरोध करेंगे

स्कोर बोर्ड : मेलबोर्न टेस्ट	
इंडिया की पहली इनिंग्स : ४४३-७	ऑस्ट्रेलिया की पहली इनिंग्स : १५१
इंडिया की दूसरी इनिंग्स :	
विहारी	को. ख्वाजा बो. कमिन्स १३
अग्रवाल	बो. कमिन्स ४२
पूजारा	को. हेरिस बो. कमिन्स ००
कोहली	को. हेरिस बो. कमिन्स ००
रहाणे	को. पेनी बो. कमिन्स ०१
रोहित	को. मार्श बो. हेजलवुड ०५
पंत	को. पेनी बो. हेजलवुड ३३
जाडेजा	को. ख्वाजा बो. कमिन्स ०५
सामी	आबाद ००
अतिरिक्त	०७
कुल	(३७.३ ओवर में ८ विकेट पर) १०६
पतन : १-२८, २-२८, ३-२८, ४-३२, ५-४४, ६-८३, ७-१००, ८-१०६	
बॉलिंग : स्टार्क : ३-१-११-०, हेजलवुड : १०-३-२२-२, लियोन : १३-१-४०-०, कमिन्स : ११-३-२७-६	
ऑस्ट्रेलिया की दूसरी इनिंग्स :	
हेरिश	को. अग्रवाल बो. जाडेजा १३
फिन्च	को. कोहली बो. बुमराह ०३
ख्वाजा	एलबी बो. सामी ३३
मार्श	एलबी बो. बुमराह ४४
हेड	बो. ईशांत ३४
मार्श	को. कोहली बो. जाडेजा १०
पेनी	को. पंत बो. जाडेजा २६
कमिन्स	को. पुजारा बो. बुमराह ६३
स्टार्क	बो. सामी १८
लियोन	को. पंत बो. इशांत ०७
हेजलवुड	आबाद ००
अतिरिक्त	१०
कुल	(८९.३ ओवर में ऑलआउट) २६१

दीपिका-रणवीर की शादी हुई तभी से यह चर्चा में अपने हनीमून पर रवाना हुए दीपिका पादुकोन और रणवीर

(संपूर्ण समाचार सेवा) मुंबई, जब से दीपिका पादुकोन और रणवीर सिंह को इटली में शादी हुई है तभी से यह कपल चर्चा में बना हुआ है। पिछले काफी समय से दीपिका की शादी और रिसिप्शन की तस्वीरों इंटरनेट पर वायरल हो रही है। शादी के बाद से अभी तक यह कपल अपने हनीमून पर नहीं जा सका था क्योंकि शादी के तुरंत बाद ही रणवीर अपनी हालिया रिलीज फिल्म सिम्बा के प्रमोशन में जुट गए थे। इस कपल की हालिया कुछ ऐसी तस्वीरें आई हैं जिनमें ये अपने हनीमून पर रवाना होते हुए देखे जा सकते हैं। जी हां, आपने सही पढ़ा। दीपिका और रणवीर का हनीमून पर रवाना होते हुए फोटो और विडियो सामने आए हैं। इस कपल को फुल



ब्लैक ड्रेस में, हाथों में हाथ डाले एयरपोर्ट पर रवाना होते हुए देखा गया है। दीपिका एयरपोर्ट पर ब्लैक टर्टल नेक पुलओवर, ब्लैक लेगिंग विद लेयर्ड स्कर्ट और ब्लैक बूट्स में बेहद स्टाइलिश और खूबसूरत नजर आ रही थीं। रणवीर भी इस मौके पर ब्लैक जैकेट और ब्लैक पैटर्स में दिखाई दिए। अभी तक इस बात का खुलासा नहीं हुआ है कि इनका हनीमून डेस्टिनेशन कहाँ है।

दीपिका पादुकोन और रणवीर सिंह का हनीमून पर रवाना होते हुए फोटो और विडियो सामने आए : रिपोर्ट



घाटलोडिया की एक स्कूल में विज्ञान मेले का आयोजन किया गया। (संपूर्ण समाचार सेवा)

फिर एक बार स्कूल के विद्यार्थियों के साथ दुर्घटना भावनगर के १० विद्यार्थियों घायल होने से सनसनी फैली

(संपूर्ण समाचार सेवा) भावनगर, गुजरात में विद्यार्थियों के साथ दुर्घटना एक के बाद एक रूकने का नाम नहीं लेती है। आज फिर एक बार बच्चों के साथ दुर्घटना हुई है। शिविर में जा रहे भावनगर के विद्यार्थियों की गाड़ी का ट्रक के साथ दुर्घटना हुई थी। जिसमें १० विद्यार्थियों को चोट आई थी। प्रास जानकारी के अनुसार, दिहोर गांव के विद्यार्थी स्कूल के आचार्य के साथ वल्लभीपुर में पच्छेगाम शिविर में जाने के लिए निकले। इसके लिए निजी मैजिक वाहन की गई थी। विद्यार्थी गाड़ी में बैठकर निकले थे तब चमारडी के निकट उनका वाहन ट्रक के साथ टकरा गई। इस दुर्घटना में १० विद्यार्थियों को चोट आई थी। जिसमें ३ विद्यार्थियों को गंभीर चोटें आयी थी। सभी को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया। ७ विद्यार्थियों को सामान्य चोटें आईं उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई थी। उल्लेखनीय है कि राज्य में हाल विद्यार्थियों के दुर्घटना की घटना में लगातार वृद्धि देखने को मिली है। फिलहाल में पहले २६ दिसम्बर को छोटा उदपुर में दुर्घटना हुई थी। शिविर में जा रहे भावनगर के विद्यार्थियों की गाड़ी का ट्रक के साथ दुर्घटना हुई थी। जिसमें १० विद्यार्थियों को चोट आई थी। प्रास जानकारी के अनुसार, दिहोर गांव के विद्यार्थी स्कूल के आचार्य के साथ वल्लभीपुर में पच्छेगाम शिविर में जाने के लिए निकले। इसके लिए निजी मैजिक वाहन की गई थी। विद्यार्थी गाड़ी में बैठकर निकले थे तब चमारडी के निकट उनका वाहन ट्रक के साथ टकरा गई। इस दुर्घटना में १० विद्यार्थियों को चोट आई थी। जिसमें ३ विद्यार्थियों को गंभीर चोटें आयी थी। सभी को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया। ७ विद्यार्थियों को सामान्य चोटें आईं उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई थी। उल्लेखनीय है कि राज्य में हाल विद्यार्थियों के दुर्घटना की घटना में लगातार वृद्धि देखने को मिली है। फिलहाल में पहले २६ दिसम्बर को छोटा उदपुर में दुर्घटना हुई थी। शिविर में जा रहे भावनगर के विद्यार्थियों की गाड़ी का ट्रक के साथ दुर्घटना हुई थी। जिसमें १० विद्यार्थियों को चोट आई थी। प्रास जानकारी के अनुसार, दिहोर गांव के विद्यार्थी स्कूल के आचार्य के साथ वल्लभीपुर में पच्छेगाम शिविर में जाने के लिए निकले। इसके लिए निजी मैजिक वाहन की गई थी। विद्यार्थी गाड़ी में बैठकर निकले थे तब चमारडी के

शिविर में जा रहे विद्यार्थियों की गाड़ी का ट्रक के साथ दुर्घटना हुई थी, जिसमें १० विद्यार्थियों को चोटें आई

आज अध्यादेश जारी किया जाएगा १३० ग्राम पंचायत की १३७ वार्ड के लिए उपचुनाव.....

(संपूर्ण समाचार सेवा) अहमदाबाद, आगामी २० जनवरी को अहमदाबाद जिले की १३० ग्राम पंचायतों की १३७ वार्ड और ८ सरपंच के उपचुनाव आयोजित होने जा रही हैं, जिसे लेकर अहमदाबाद जिला चुनाव प्रशासन द्वारा कवायद शुरू की गई है और इसकी तैयारियां जोरशोर से चल रही हैं। उपचुनाव का चित्र निम्न है।

ग्राम पंचायत की चुनाव का कार्यक्रम			
अध्यादेश जारी किया जाएगा	३१.१२.२०१८		
उम्मीदवारी फॉर्म स्वीकार करने की अंतिम तारीख	५.१.२०१९		
उम्मीदवारी फॉर्म जांच करने की तारीख	७.१.२०१९		
उम्मीदवारी फॉर्म वापस लेने की तारीख	८.१.२०१९		
मतदान की तारीख	२०.१.२०१९		
वोट गिनती की तारीख	२२.१.२०१९		
१३० ग्राम पंचायत की १३७ वार्ड के लिए उपचुनाव			
तहसील	ग्रामपंचायत	वार्ड संख्या	सरपंच
धोलका	१५	१६	-
धंधुका	९	९	-
बावला	२१	२१	४
साणंद	२२	२१	१
विरमगाण	१५	१८	-
दसक्रोई	२३	२५	-
देवोज	७	९	-
धोलेरा	१४	१५	१
मांडल	४	३	१

बुमराह को लेकर कोहली की प्रतिक्रिया

अब टेस्ट में बुमराह का सामना करना नहीं चाहूंगा

मेलबर्न टेस्ट में इंडिया की जीत में गैर-परंपरागत ऐक्शन वाले इस युवा तेज गेंदबाज ने अहम भूमिका निभाई है



(संपूर्ण समाचार सेवा) मेलबर्न, वर्तमान दौर में टीम इंडिया के कैंप्टन विराट कोहली को सर्वश्रेष्ठ बैट्समैन माना जाता है। जानकार मानते हैं कि विराट दुनिया के किसी भी बॉलिंग अटैक को ध्वस्त करने का माद्दा रखते हैं। आंकड़ों पर नजर डालें तो, विराट ने दुनियाभर में खुद को साबित भी किया है और इसीलिए वह टेस्ट रैंकिंग में दुनिया के नंबर १ बल्लेबाज हैं। लेकिन भारतीय कप्तान ने रविवार को मेलबर्न टेस्ट जीतने के बाद जो खुलासा किया उससे दिग्गज भी हैरान हैं। विराट ने बताया कि वह अपनी ही टीम के तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह का सामना कभी नहीं करना चाहेंगे। मेलबर्न टेस्ट में टीम इंडिया की जीत में गैर-परंपरागत ऐक्शन वाले इस युवा तेज गेंदबाज ने अहम भूमिका निभाई है। इस मैच में ऑस्ट्रेलिया की पहली पारी में अपने टेस्ट करियर का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए ६-३३ पूरे मैच में ८६ रन देकर ९ विकेट हासिल किए। इस तेज गेंदबाज का टेस्ट क्रिकेट में पहला ही साल है और उन्होंने इस साल खेले ९ टेस्ट में एक पारी में ५ विकेट लेने का कारनामा तीन बार किया है। इस साल उन्होंने टेस्ट क्रिकेट में ४८ बल्लेबाजों को अपना शिकार बनाया है। विराट ने इस युवा गेंदबाज की तारीफ करते हुए कहा, बुमराह ने टेस्ट क्रिकेट जितनी जल्दी लय पकड़ी है वह दुनिया भर के बल्लेबाजों के लिए डरावना है। विराट की गिनती इस दौर के सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाजों में होती है लेकिन वह कहते हैं, मैं खुद पर्थ जैसे

गृह मंत्रालय ने आखिरकार दी अपनी सफाई कंप्यूटरों के इंटरसेप्ट के लिए १० एजेंसियों को पूर्ण अधिकार नहीं अधिकारियों ने कहा कि कोई नया कानून, नया नियम, नई प्रक्रिया या फिर नई एजेंसी शुरू नहीं हुई है : रिपोर्ट



(संपूर्ण समाचार सेवा) नई दिल्ली, केंद्र सरकार ने किसी भी कंप्यूटर की जांच करने को लेकर दिए गए आदेश पर अपनी सफाई दी है। गृह मंत्रालय के मुताबिक कंप्यूटरों की जांच के लिए किसी भी एजेंसी को पूर्ण अधिकार नहीं दिए गए हैं। उन्हें ऐसा करने के लिए जरूरी संस्थाओं से अनुमति लेनी होगी। गृह मंत्रालय के अधिकारी ने बताया कि एजेंसी कोई भी कार्रवाई से पहले एजेंसियों को मंजूरी लेनी होगी। उन्होंने कहा कि कोई नया कानून, नया कंप्यूटर निगरानी फैसले को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती नित्यम, नई प्रक्रिया या फिर नई एजेंसी शुरू नहीं हुई है। इसके अलावा किसी एजेंसी को पूर्ण ताकत या फिर पूर्ण अर्थोटेटी नहीं दी गई है। किसी भी कंप्यूटर की जांच की प्रक्रिया के लिए उन्हें संबंधित एजेंसियों से परमिशन लेनी होगी। अधिकारी ने बताया कि कॉमा और पूर्ण विराम में भी कोई चेंज नहीं है। बता दें कि इस आदेश को लेकर विपक्षी दलों ने सरकार पर तीखा हमला बोले हुए कहा था कि वह देश को सर्विलांस स्टेट में तब्दील करना चाहती है। २० दिसंबर को गृह मंत्रालय ने एक आदेश जारी किया था, जिसमें १० एजेंसियों को राष्ट्रीय सुरक्षा के मसले को लेकर किसी भी कंप्यूटर की जांच करने का अधिकार दिया गया था। अधिकारी ने बताया कि २०११ में भई इलेक्ट्रॉनिक कॉन्सुल्टेन्स के इंटरसेप्शन को लेकर आदेश जारी किया गया था। इसमें भी १० एजेंसियों के नाम मेंशन किए गए थे। इस आदेश में गृह मंत्रालय ने बताया था कि इन एजेंसियों को किसी ऐक्शन के लिए केंद्रीय गृह सचिव या फिर राज्य के गृह सचिव से परमिशन लेना होगा।

एक लड़की को देखा तो ऐसा लगा का ट्रेलर लॉन्च तो अब लेजबियन बर्नी है सौनम कपूर : रिपोर्ट में दावा

(संपूर्ण समाचार सेवा) मुंबई, इस समय बॉलिवुड ऐक्ट्रेस सौनम कपूर अपनी फिल्म एक लड़की को देखा तो ऐसा लगा को लेकर चर्चा में हैं। फिल्म का ट्रेलर हाल में लॉन्च किया गया है और दर्शक इसे काफी पसंद कर रहे हैं। फिल्म में अनिल कपूर, राजकुमार राव और जूही चावला मुख्य भूमिका में हैं। ट्रेलर में राजकुमार राव मंच पर कहते नजर आते हैं, हमारा जो ये नाटक है, उसे दिमाग से नहीं, दिल से देखिएगा। इसके बाद सौनम कपूर राजकुमार से कहती दिखती हैं, मैंने अपना सौकेत सिर्फ तुमको बताया है। एक सीन में वह राजकुमार पर नाराज होती हैं कि वह अपने पिता का क्रिमिनाल बिना रहे अनिल कपूर से कहती हैं, मेरी उम्मीद पर तो खरे आप भी नहीं उतरे डेडी। अब ट्रेलर में सौनम की भूमिका का राज लभणग खुल चुका है। अनिल कपूर ने ट्वीट किया, यार जैसे भी हो उसे स्वीकार किया जाना चाहिए। फिल्म में अनिल कपूर, राजकुमार राव और जूही चावला मुख्य भूमिका में हैं। ट्रेलर में राजकुमार राव मंच पर कहते नजर आते हैं, हमारा जो ये नाटक है, उसे दिमाग से नहीं, दिल से देखिएगा। इसके बाद सौनम कपूर राजकुमार से कहती दिखती हैं, मैंने अपना सौकेत सिर्फ तुमको बताया है। एक लड़की को देखा तो ऐसा लगा साल की सबसे ज्यादा हेरान करने वाली रोमांटिक कहानी है।

फिल्म में अनिल कपूर, राव और जूही मुख्य भूमिका में

डॉ. मनमोहन सिंह को मिला भाइयों का साथ

दि ऐक्सिडेंटल प्राइम मिनिस्टर देश के लिए निष्ठा पर शक नहीं

कोहली ने कहा, देश के लिए सत्यनिष्ठा या उनके काम को लेकर कोई सवाल या शक किया ही नहीं जा सकता



(संपूर्ण समाचार सेवा) अमृतसर, पूर्व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह के कार्यकाल पर आधारित फिल्म दि ऐक्सिडेंटल प्राइम मिनिस्टर को लेकर भारतीय जनता पार्टी और कांग्रेस के बीच भयंकर विवाद छिड़ गया है। इस हंगामे के बीच डॉ. सिंह के सौतेले भाइयों ने उनकी राजनीतिक कुशाग्रता, देश के लिए समर्पण और दबाव में भी अच्छा काम करने पर अपना विश्वास जताया है। बता दें कि डॉक्टर सिंह के मीडिया सलाहकार रहे संजय बरु की कित्ताव पर आधारित इस फिल्म में उनका चित्रण अनुपम खेर ने निभाया है। फिल्म का ट्रेलर रिलीज होते ही बवाल मच गया है। उनके भाई सुरजीत सिंह कोहली ने कहा है, उन्होंने कहा कि जब उन्हें कांग्रेस के खिलाफ कुछ नहीं मिला तो उन्होंने २०१९ में सत्ता में आने के बाद डॉ. साहब की छवि खराब करने की कोशिश की है। उनके दूसरे भाई दलजीत सिंह कोहली ने कहा है, देश के लिए उनकी सत्यनिष्ठा या उनके काम को लेकर कोई सवाल या शक किया ही नहीं जा सकता। दलजीत ने पिछले लोकसभा चुनाव में कांग्रेस छोड़कर बीजेपी का दामन थाम लिया था। सुरजीत ने कहा है कि फिल्म की रिलीज के समय की समझा जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि यह विपक्ष का प्लान है कि लोकसभा चुनाव से पहले डॉक्टर सिंह को खराब नजरिए से पेश किया जाए। उन्होंने आरोप लगाया कि बीजेपी ने पीएम रहते हुए भी उनके स्वतंत्र अधिकारों को लेकर छवि खराब करने की कोशिश की थी। उन्होंने कहा कि जब उन्हें कांग्रेस के खिलाफ कुछ नहीं मिला तो उन्होंने २०१९ में सत्ता में आने के बाद डॉ. साहब की छवि खराब करने की कोशिश की है।

कई योजनाओं की सौगात दे बोले पीएम मोदी

आपके विकास के लिए हम प्रतिबद्ध : पीएम मोदी

पीएम ने कहा शिक्षा, स्वास्थ्य, रोजगार और खेलकूद सहित जरूरी क्षेत्रों में सरकार की तरफ से काम किया



(संपूर्ण समाचार सेवा) निकोबार, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अंडमान और निकोबार में रविवार को कई परियोजनाओं की सौगात दी। इस दौरान उन्होंने कहा कि अंडमान और निकोबार में रहने वाले हर नागरिक के जीवन स्तर को बेहतर करने के लिए केंद्र सरकार प्रतिबद्ध है। पीएम ने कहा कि यहां शिक्षा, स्वास्थ्य, रोजगार और खेलकूद सहित सभी जरूरी क्षेत्रों में केंद्र सरकार की तरफ से काम किया जा रहा है। इस मौके पर पीएम मोदी ने कहा कि इसी के तहत यहां मूस जेट्टी की गहराई बढ़ाने के लिए भी योजना बनाई गई है, ताकि यहां बड़े जहाजों को रुकने में कोई मुश्किल ना हो। अंडमान और निकोबार पीएम मोदी ने कई परियोजनाओं के लोकार्पण के बाद कार निकोबार में लोगों को भी संबोधित किया। इस दौरान पीएम ने कहा कि कार निकोबार में कैबल वे में करीब ५० करोड़ रुपये की लागत से कैबल वे जेट्टी का विस्तार करीब डेढ़ सौ किलोमीटर तक लिए जाने का निर्णय लिया गया है। उन्होंने कहा कि इसके साथ-साथ मूस जेट्टी की गहराई बढ़ाने के लिए भी योजना बनाई गई है, ताकि यहां बड़े जहाजों को रुकने में मुश्किल ना हो। पीएम मोदी ने कहा कि कार-निकोबार के पर्यावरण को संरक्षित रखते हुए, सौर ऊर्जा की संभावनाओं को तलाश जा रहा है। इस दौरान उन्होंने कहा कि अंडमान और निकोबार में रहने वाले हर नागरिक के जीवन स्तर को

हत्या के मामले में कई अन्य हिरासत में

गाजीपुर में कॉन्स्टेबल हत्या मामले में ११ लोग गिरफ्तार पुलिस ने प्राप्त विडियो की मदद से प्रदर्शन में शामिल लोगों की पहचान की है : रिपोर्ट में दावा किया गया है

(संपूर्ण समाचार सेवा) लखनऊ, उत्तर प्रदेश के गाजीपुर में पुलिस कॉन्स्टेबल की हत्या के मामले में ११ संदिग्ध आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। शनिवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की रैली के बाद वापस लौटते वक्त पथराव में कॉन्स्टेबल की मौत हो गई थी। इस संबंध में कई अन्य को हिरासत में भी लिया गया है, जिससे पुष्टता की जा रही है। पीएम मोदी की रैली से वापस लौट रहे वाहनों पर प्रदर्शनकारियों ने शनिवार को पथराव

गाजीपुर हिंसा : अखिलेश की प्रतिक्रिया

योगी की एक ही भाषा ठोक दो, समझ नहीं आता किसे ठोकना मोदी की रैली से लौट रहे बीजेपी के समर्थकों की गाड़ियों पर एसबीएसपी और निषाद के कार्यकर्ताओं का पथराव



(संपूर्ण समाचार सेवा) लखनऊ, गाजीपुर के नौनरा क्षेत्र में शनिवार को पथराव की दौरान पुलिस कॉन्स्टेबल सुरेश वत्स की मौत को लेकर अब यूपी में सियासत भी गरम है। बुलंदशहर के बाद अब गाजीपुर में भी पुलिस प्रतिक्रिया को निशाना बनाए जाने की घटना पर एसपी चौफ और यूपी के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने सीएम योगी आदित्यनाथ पर निशाना साधा है। अखिलेश ने कहा कि सदन हो या कोई अन्य मंच, सीएम योगी को एक ही भाषा है, ठोक दो, यह घटना इसी का नतीजा है। दरअसल, आरोप है कि पीएम मोदी की रैली से लौट रहे भारतीय जनता पार्टी के समर्थकों की गाड़ियों पर सुहेलेदेव भारतीय समाज पार्टी और निषाद पार्टी के कार्यकर्ताओं ने पथराव किया। बाद में दोनों पक्षों की ओर से पथराव जारी होने लगी, जिसके चलते पुलिस को भी हस्तक्षेप करना पड़ा। इसी दौरान कॉन्स्टेबल सुरेश वत्स समेत आठ पुलिसकर्मी घायल हो गए। बाद में उन्हें डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। इस घटना पर सियासी घमासान जारी है। पूर्व सीएम अखिलेश यादव ने इसके लिए सीएम योगी के व्यवहार पर सवाल उठाए। अखिलेश ने कहा, ये घटना इसलिए हुई है क्योंकि सीएम सदन में ही या किसी मंच पर उनकी एक ही भाषा है, ठोक दो। कभी पुलिस को नहीं समझ आता किसे ठोकना है और कभी जनता को नहीं समझ आता, किसे ठोकना है। उधर, यूपी के डीजीपी ओपी सिंह ने इस घटना को अत्यंत दुखदायी बताया हुए कहा कि दोषियों के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की जाएगी। डीजीपी ने बताया कि अभी तक ३ मामलों में कुल १९ आरोपी गिरफ्तार हुए हैं। इनमें से पुलिसकर्मी की मौत के मामले में ११ आरोपी गिरफ्तार किए गए हैं।

बहुत लंबी है अभी गगनयान की राह इसरो को तैयार करने हैं रॉकेटों के ३ सेट : रिपोर्ट

इसरो को तैयार करने हैं रॉकेटों के ३ सेट : रिपोर्ट



(संपूर्ण समाचार सेवा) बेंगलूर, अंतरिक्ष में इंसानों को भेजने के अभियान गगनयान को क्रियान्वित करने की इंडियन स्पेस रिसर्च ऑर्गनाइजेशन की राह अभी काफी लंबी है। हालांकि हाल ही में इसरो को इस मिशन के लिए १० हजार करोड़ रुपये के बजट का अनुमोदन मिला है लेकिन अभियान मानवों के अनुकूल है कि नहीं यह जांचना और रॉकेटों के निर्माण जैसे अहम काम अभी बाकी है। ह्युमन रेंटिंग के बाद ही यह सुनिश्चित किया जाता है कि पूरा सिस्टम मानवों के अंतरिक्ष में भेजने के लायक सुरक्षित है या नहीं। इससे यह भी तय होता है कि किसी नाकामी की स्थिति में अभियान के पास अपने चालक दल को सुरक्षित धरती पर पहुंचाने की तकनीकी कुशलता है या नहीं। इसरो के चेयरमैन सिवान के ने कहा, अभी बहुत काम बाकी है

हवाई ईंधन के रेट में अब तक की सबसे ज्यादा 15% बढ़ी, पेट्रोल-डीजल से भी कम हुई कीमत

नई दिल्ली, तेल कंपनियों ने हवाई ईंधन (एटीएफ) के रेट 14.7% (9.990 रु/किलो लीटर) कम किए हैं। यह अब तक की सबसे बड़ी कटौती है। इसके बाद एटीएफ की कीमत 58,060.97 रुपए प्रति किलो लीटर हो गई है। एक किलो लीटर में 1000 लीटर होते हैं। इस हिसाब से एटीएफ का रेट 58.06 रुपए प्रति लीटर हो गया है। यह पेट्रोल-डीजल से भी कम है। दिल्ली में एक लीटर पेट्रोल 68.65 और डीजल 62.66 रुपए में बिक रहा है। एटीएफ का मौजूदा रेट पर पथर फेंकने लगे। पुलिस ने प्राप्त विडियो की मदद से प्रदर्शन में शामिल लोगों को पहचान की है। सीएम योगी आदित्यनाथ ने मृत कॉन्स्टेबल की पत्नी को ४० लाख और पैरेंट्स को १० लाख रुपये की सहायता राशि देने का एलान किया है।

नई दिल्ली, तेल कंपनियों ने हवाई ईंधन (एटीएफ) के रेट 14.7% (9.990 रु/किलो लीटर) कम किए हैं। यह अब तक की सबसे बड़ी कटौती है। इसके बाद एटीएफ की कीमत 58,060.97 रुपए प्रति किलो लीटर हो गई है। एक किलो लीटर में 1000 लीटर होते हैं। इस हिसाब से एटीएफ का रेट 58.06 रुपए प्रति लीटर हो गया है। यह पेट्रोल-डीजल से भी कम है। दिल्ली में एक लीटर पेट्रोल 68.65 और डीजल 62.66 रुपए में बिक रहा है। एटीएफ का मौजूदा रेट पर पथर फेंकने लगे। पुलिस ने प्राप्त विडियो की मदद से प्रदर्शन में शामिल लोगों को पहचान की है। सीएम योगी आदित्यनाथ ने मृत कॉन्स्टेबल की पत्नी को ४० लाख और पैरेंट्स को १० लाख रुपये की सहायता राशि देने का एलान किया है।